Chers parents,

Votre enfant n'aura pas classe le jeudi 5 décembre 2019.
En France, à l'appel de plusieurs organisations syndicales, les enseignantes et les enseignants seront en grève pour protester contre le projet de réforme de retraites par points et pour gagner un renforcement, une amélioration du système actuel de retraites solidaire et intergénérationnel. Cette réforme, si elle est mise en place, impactera particulièrement les personnels de l’Education.
A l’étranger, Les personnels déplorent l'insuffisance des moyens budgétaires attribués par l'Etat à l'AEFE. Ils ne permettent notamment pas d'annuler les effets négatifs du plan d'économie lié aux annulations de crédits de 2017 (33M€). Nous savons par ailleurs, compte tenu du projet de loi de finances 2020 pour l'AEFE, que les fermetures de postes dans le réseau ne vont pas cesser.
A cela s’ajoute la réforme de l’enseignement français de l’étranger qui va dans le sens d’un désengagement de l’état au détriment des familles.
L'AEFE doit donner à ses établissements conventionnés et en gestion directe les moyens de maintenir voire de développer la qualité de leur offre de formation qui contribue à la réussite des élèves.
C’est pourquoi, le 5 décembre nous porterons nos revendications pour une politique en faveur d’un service public d'Éducation à l’étranger susceptible d’améliorer les conditions de travail des enseignants et les conditions d’apprentissage des élèves.
Nous comptons sur votre compréhension et sur votre soutien.
Veuillez croire en notre attachement aux Services publics et à l’école.
Les enseignants en grève ce jeudi 5 décembre 2019.


